



## **В Пригородном районе мастер организации обвиняется в нарушении правил безопасности, повлекшем травмирование работника**



Следственным отделом по Пригородному району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания завершено расследование уголовного дела в отношении мастера участка эксплуатации местного филиала энергетической компании. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ).

По версии следствия, обвиняемая, являясь руководителем работ на одном из объектов в селе Кахтисар Пригородного района, не обеспечила контроль за выполнением мероприятий по безопасности, соблюдением работниками требований охраны труда и правильностью применения ими средств индивидуальной защиты. В результате 22 ноября 2023 года 28-летний электромонтер, выполняя без применения страховочной привязи ремонтные работы на высоте,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Северная Осетия-Алания

---

сорвался со скалы, получив повреждения, квалифицируемые как тяжкий вред здоровью, опасный для жизни.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1872994>